

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

“电脑专卖店”弥漫浓重汽油味 地窖里藏汽油十多桶偷着卖



本报泰安9月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 怀鹏远) 下港镇一商铺挂着“电脑专卖店”的招牌,却在库房和地窖里存放了十几桶汽油,非法出售。11日上午,下港派出所将这个非法销售、储存汽油的窝点打掉。

11日上午10时许,下港派出所民警对辖区九小场所

民警在库房清点样式不一的汽油桶。 本报通讯员 摄

治安检查,发现下港镇保家庄一电脑专卖店里,卖电脑的生意冷清,却有一股很浓的汽油味,情况非常可疑。

民警对库房进行检查,竟然发现很多装汽油的大桶。这些桶的规格和密封都不规范,油渍沾满桶身。经过进一步排查,在后院和地窖里又发现一批。

经过清点,警方共发现汽油50升大桶汽油7桶;15升、20升、30升小桶汽油共8

桶,用于销售的秤砣、加油桶各一个。目前这些物品已经被依法扣押。

李某山交待,他平时确实以电脑专卖店为掩护,储存大量汽油并暗中销售给周边村民,并没有办理相关许可。民警说这种行为非常危险,运输储藏和销售汽油需要专业设备和操作规范,这么多汽油如果发生意外,将威胁到周围很多村民的安全,目前此案正在进一步调查中。

藏獒发疯咬人 民警一枪击毙

本报泰安9月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 怀鹏远) 12日上午8点,在下港镇彭庄村一饭店里,有一只发疯的藏獒咬伤了人。民警带枪赶过去,很快找到并一枪将它击毙,排除了安全隐患。

9月12日8点40左右,下港派出所接到报警称,下港镇彭家庄村某美食园有一只疯了的藏獒,已经咬伤人。下港派出所民听说有人受伤,马上出动两辆警车,

携带枪支赶赴事发现场。

民警靠近事发地区时,一方面用警车上面的高音扩音器喊话,告诉路人附近有情况,拦住从北往南来的过路人员,另一方面抓紧寻找这只藏獒。在当地村民指引下,不到一分钟就找到了疯藏獒。

民警开车靠近,用手枪一枪击中藏獒头部,将疯藏獒击毙,交给当地村民处理,前后处理时间不到10分钟。



民警在车上击中藏獒后,再次确认藏獒不会造成威胁。 本报通讯员 摄

两车高速追尾 俩男子丧命

本报6982110热线消息(记者 路伟) 13日下午3点20分左右,在京台高速泰安服务区附近,发生一起轿车和货车追尾事故,事故导致轿车两人丧命。

在京台高速泰安服务区附近,往临沂方向的车道上,一辆轿车突然撞在同向行驶的货车上。这起意外发生在13日下午2点左右,在事故现场,轿车车头被撞烂,两人被挤在变形的驾驶室里。

随后,消防和医护人员赶往现场救援,经过破拆,两人被救出,但不幸的是,轿车上两名男子此时已经没有了生命体征。

瓦尔德内尔10月将至 全城纵情以待

中瑞鼎峰国悦府国际乒乓球邀请赛新闻发布会隆重召开

9月10日,“王者之约 决战老瓦”中瑞鼎峰国悦府乒乓球国际邀请赛在泰安召开盛大的新闻发布会。世界乒坛传奇人物、瑞典乒乓名将瓦尔德内尔将助阵此项赛事。

“HELLO!泰安球迷大家好,我是老瓦!10月17日泰山脚下国悦府,我们不见不散!”当瓦尔德内尔为泰安球迷们准备的祝福VCR播出时,发布会氛围推向高潮。

随着启幕球的亮起,大赛正式启动。据主办方泰安鼎峰瑞岳置业有限公司介绍,此次大赛将严格按照国家体育总局最新审定的《乒

乓球竞赛规则》进行。

大赛全面接受社会报名,报名时间为9月10-18日;球赛开幕式将于9月20日举行,9月20日、26日举行淘汰赛,9月27日举行小组循环和淘汰附加赛,10月11日举行决赛,10月17日举行颁奖仪式、老瓦见面会以及明星友谊赛。

此次大赛将分为老年组(男子组、女子组,55岁以上)、中青年组(男子组、女子组,18-54岁)、青少年组(男子组、女子组,12-17岁)6个组别开战。比赛均采用五局三胜制,用球为白色三星塑料球,比赛时运动员需带身份证和佩戴大会提供的人名



簿,T恤衫进行参赛。泰城球友可通过以下方式报名参赛: 方式一:参赛者持有效

身份证件至国悦府环山路接待中心填表现场报名方式二:微信报名(关注“国悦府”微信公众平台:回

复参赛者姓名+性别+年龄+身份证号+联系方式,视为报名成功)

同时,凡报名参加比赛者均可以免费获得专业乒乓球衫、纪念品并有机会获得瓦尔德内尔泰安球迷见面会门票,幸运者还将有机会获得老瓦的亲笔签名球拍一个。主办方还为大家准备了500张老瓦见面会门票,只要你关注国悦府微信公众平台,回复姓名+电话视为报名成功,转发此消息就会有获得见面会门票,先到先得!

10月17日,相约中瑞鼎峰国悦府,与老瓦不见不散! (杨思华)

体彩

排列3 15249期

4 6 1

排列5 15249期

4 6 1 2 3

七星彩 15107期

5 2 9 3 4 7 6

(张伟)